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Rozwiązania i schemat  punktacjiZadanie 31. (0-2)
Na obszarze pojezierzy występują jeziora polodowcowe: morenowe, ryn-

nowe, wytopiskowe – oczka. Uzupełnij tabelę:

Informacje 
do zadań 
32. i 33. 

Uczestnicy spływu ka-
jakowego nocowali w na-
miotach o kształcie i wy-
miarach przedstawionych
na rysunku. Trapez wi-
doczny na rysunku jest
równoramienny.

Zadanie 32. (0-2) 
Oblicz, ile metrów sześciennych powietrza mieści się w tym namiocie. 

Zadanie 33. (0-3) 

Wewnątrz namiotu turyści zamocowali linkę zaznaczoną na rysunku ko-
lorem zielonym. Oblicz długość tej linki. Podaj wynik dokładny.

Zadanie 34. (0-4) 
Firma Jarząbek wypożycza sprzęt sportowy.
Uzupełnij tabelę (zaokrąglij wyniki do części setnych złotego).

Zadanie 35. (0-2) 
Na wykresie przestawiono zależność drogi od czasu dla
– nurtu rzeki,
– kajakarza płynącego po stojącej wodzie.
Nanieś na tym wykresie półproste obrazujące zależność drogi od czasu
dla tego kajakarza:
– poruszającego się z nurtem rzeki,
– poruszającego się w górę rzeki.

ARKUSZ PRZYGOTOWALI: URSZULA SAWICKA-PATRZAŁEK,
ANNA WIDUR, DOROTA LEWANDOWSKA,

KRYSTYNA STYPIŃSKA, KRZYSZTOF KOZA, IWO WROŃSKI

Partner 
radiowy: 

Rodzaj usługi Cena netto VAT Cena brutto
 22)ębod az anec( proc. ceny netto (cena netto + VAT)

Omega 65,57 zł 14,43 zł 80,00 zł
Kajak 16,39 zł

łz 00,06gnifrusniW
 łz 15,4awołsoiw źdóŁ

roizej pyTroizej yhcec enzcytsyretkarahC
Wydłużone kształty, znaczne głębokości 
(np. J. Hańcza 108 m), duże spadki 
stoków mis jeziornych.
Duże powierzchnie (np. J. Śniardwy 113,8 km2),
urozmaicone linie brzegowe, nieznaczne głębokości,
łagodne stoki mis jeziornych.
Niewielkie powierzchnie, koliste kształty,
nieznaczne głębokości (do kilku metrów).


